



REPUBLIKA HRVATSKA - REPUBBLICA DI CROAZIA  
ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA



**OPĆINA OPRTALJ**  
**COMUNE DI PORTOLE**

**Općinski Načelnik – Il Sindaco**

KLASA: 351-03/24-01/01

URBROJ.:2163-29-24-1

Oprtalj/Portole, 28.03.2024.

## IZVJEŠĆE O PLANU GOSPODARENJA OTPADOM U OPĆINI OPRTALJ - PORTOLE ZA 2023. GODINU

### 1. OPĆI PODACI

Naziv JLS	Općina Oprtalj – Portole
Površina JLS	60,95 km <sup>2</sup>
Broj stanovnika	746
Naziv davatelja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada koje djeluje na području JLS	6. maj d.o.o. Umag

### 2. ANALIZA POSTOJEĆEG STANJA I GRAĐEVINE ZA GOSPODARENJE OTPADOM

#### Građevine za gospodarenje otpadom:

- za sakupljanje (skladište otpada, pretovarna stanica, reciklažno dvorište, reciklažno dvorište za građevni otpad
- za obradu otpada i centar za gospodarenje otpadom

Vrsta građevine za GO	Naziv lokacije	k.č./k.o.	Planirana (prostornim planom JLS)	Izgrađena	sanirana
-	-	-	-	-	-

#### Odlagališta komunalnog odnosno građevnog otpada

Ukoliko se na području grada/općine nalazi odlagalište opisati ga ukratko (od kada postoji, dokumentaciju koja je ishodovana i u kojoj se fazi trenutno nalazi). Popuniti donju Tablicu. Ukoliko na području grada/općine nema odlagališta u ovom dijelu navesti da nema odlagališta i brisati donju Tablicu.)

Na području Općine Oprtalj – Portole ne postoji odlagalište komunalnog/građevnog otpada. Na području Općine u prostorno-planskoj dokumentaciji nije predviđena lokacija za gradnju odlagališta komunalnog otpada.

JLS koje imaju manje od 1.500 stanovnika, a nije osigurala funkcioniranje reciklažnog dvorišta na svome području dužna je posredstvom mobilne jedinice osigurati rad mobilnog reciklažnog dvorišta (članak 35. ZOGO)

Mobilno reciklažno dvorište**	Nabavljeno (DA)/ Planirano kada (napisati planirani datum nabave)	Broj lokacija	Popis lokacija
U 2023. godini	Provedena akcija prikupljanja i odvoza glomaznog otpada u sljedećim danima u ožujku 2023. godine, od 10.03. do 26.03. ovisno o lokacijama	7 lokacija	Oprtalj, Sv. Lucija, Čepić, Zrenj, Gradinje, Livade, Pirelići sukladno dostavljenom rasporedu
	Provedena eko-akcija kod naselja Laganisi-Šegalini, čišćenje špilje u organizaciji sa Speleološkim društvom Buje, i 6. maj d.o.o.	1 lokacija	Laganisi, Šegalini

### Zeleni otoci

Broj lokacija zelenih otoka na području JLS	Vrste otpada koje se na odvojeno sakupljaju na zelenim otocima (PET/MET ambalaža, staklo, papir/karton, ostalo – navesti koja vrsta)	Tvrtka koja prazni spremnike sa lokacija zelenih otoka
4 lokacije	Papir/karton, staklo, PET/MET, tertapak	6.maj d.o.o. Umag

U odnosu na 2022. godinu, broj lokaliteta je smanjen, zbog organizacije prikupljanja otpada do samog korisnika nakon podjele spremnika za reciklažni otpad. Preostale lokacije zelenih otoka ostavljene su zbog efikasnosti samog prikupljanja ili zbog nemogućnosti korisnika za držanjem spremnika u gradinama.

### 3. PLAN GOSPODARENJA OTPADOM (*grada/općine*)

JLS je izradila PGO temeljem ZOGO	<b>DA</b>
PGO JLS izrađen sukladno Zakonu o otpadu (i važeći je temeljem članka 174. ZOGO)	<b>DA</b>
Puni naziv PGO	Plan gospodarenja otpadom Općine Oprtalj za razdoblje od 2017. – 2022. godine
Ishodovana suglasnost IŽ (članak 21. ZOGO)	<b>DA</b>
Plan objavljen u Sl glasilu	Službene novine Općine Oprtalj broj 9/17
Izmjene i dopune PGO	<b>NE</b>
Ciljevi iz PGO	Unaprijediti sustav gospodarenja komunalnim otpadom (smanjiti ukupnu količinu proizvedenog komunalnog otpada za 5%, odvojeno prikupiti 60% mase proizvedenog komunalnog otpada, prvenstveno staklo, papir, plastika, metal, biootpad i dr., odvojeno prikupiti 40% mase proizvedenog biootpada koji je sastavni dio komunalnog otpada, odložiti na odlagališta manje od 25% mase proizvedenog komunalnog otpada), unaprijediti sustav gospodarenja posebnim kategorijama otpada (odvojeno prikupiti 75% mase proizvedenog građevnog otpada, unaprijediti sustav gospodarenja otpadnom ambalažom, unaprijediti sustav gospodarenja ostalim posebnim kategorijama otpada), te kontinuirano provoditi izobrazbno-informativne aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom
Mjere PGO	Provođenje mjera definiranih planom sprječavanja nastanka otpada, kućno kompostiranje, revidiranje cjenika javne usluge prikupljanja MKO-a, nabava opreme i vozila za odvojeno prikupljanje papira, kartona, metala, plastike, stakla i tekstila, optimizacija rada i korištenje jedinice mobilnog reciklažnog dvorišta, provođenje povremenih akcija prikupljanja posebnih vrsta otpada, nabava opreme i provođenje organiziranih akcija za preuzimanje zelenog otpada, praćenje udjela biorazgradivog otpada u miješanom komunalnom otpadu, u suradnji sa ovlaštenim tvrtkama provesti akcije za unaprjeđenje sustava gospodarenja građevnim otpadom, u suradnji sa ovlaštenim tvrtkama uspostaviti održiv sustav preuzimanja ostalih kategorija

	otpada, provedba aktivnosti predviđenih programom izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom.
--	---

#### **4. PODACI O LOKACIJAMA ONEČIŠĆENIM OTPADOM I NJIHOVOM UKLANJANJU**

U 2023. godini izvidom terena i dojavom građana sanirano je pet lokacija sa nepropisno odbačenim otpadom, na više lokacija na području Općine. Sa lokacija je uklonjen otpad od strane namještenika Općine, te gdje je moguće, postavljena signalizacija u cilju sprječavanja daljnjeg odlaganja otpada.

#### **5. MJERE POTREBNE ZA OSTVARENJE CILJEVA SMANJIVANJA ILI SPRJEČAVANJA NASTANKA OTPADA, UKLJUČUJUĆI IZOBRAZNO-INFORMATIVNE AKTIVNOSTI I AKCIJE PRIKUPLJANJA OTPADA**

Na službenim stranicama Općine Oprtalj – Portole objavljen je popis s informacijama o lokacijama MRD po naseljima, lokacijama spremnika za odvojeno sakupljanje KO i područjima u kojima se spremnici za odvojeno sakupljanje KO izravno ustupaju korisniku usluge, osigurano je odvojeno prikupljanje otpada po vrstama papir, metal, staklo, plastika. Uspostavljen je sustav za zaprimanje obavijesti o nepropisnom odbačenom otpadu i sustav evidentiranja lokacija odbačenog otpada. Na službenim stranicama Općine Oprtalj – Portole i na oglasnim pločama Općine Oprtalj – Portole postavljena je obavijest o prikupljanju krupnog/glomaznog komunalnog otpada sa popisom predmeta i tvari koji se smatraju krupnim (glomaznim) komunalnim otpadom, donešena je Odluka o sprječavanju nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada, donešena je Odluka o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja MKO i BKO, Izdana je suglasnost na revidirani cjenik javne usluge.

Poduzeće 6. maj d.o.o. uz slanje računa korisnicima, šalje i letak sa pripadnim rasporedom odvoza otpada i uputama za sortiranje. U svibnju 2023. održana je javna tribina o odvojenom prikupljanju otpada u organizaciji Općine Oprtalj – Portole uz sudjelovanje predstavnika TD 6. maj d.o.o. Poziv na javnu tribinu i prezentacija objavljeni su na web stranici općine.

## 6. POPIS PROJEKATA ZA PROVEDBU ODREDBI PLANA, ORGANIZACIJSKI ASPEKTI, IZVORI I VISINA FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU MJERA GOSPODARENJA OTPADOM

(Opisati provedene projekte kroz prethodnu godinu koji su važni za provedbu odredbi Plana)

Redni broj	Naziv provedenog projekta	Utrošena financijska sredstva	Izvor financijskih sredstava
1.	Javna tribina o odvojenom prikupljanju otpada	0,00 EUR	-
2.	Radionice (ukupno 5) o prikupljanju otpada u OŠ i DV pri školi u Oprtlju	0,00 EUR	-
-	-	-	-
-	-	-	-

## 7. ROKOVI I NOSITELJI IZVRŠENJA PLANA

(Navesti što je predviđeno Planom gospodarenja otpadom za prethodnu godinu i što je od toga izvršeno)

Redni broj	Predviđeno PGO za 2021. god	Izvršeno DA/NE/DJELOMIČNO	Napomena
1.	Raspodjela opreme za odvojeno prikupljanje otpada za papir, staklo i plastiku na principu od vrata do vrata	DA	6. maj d.o.o., isto je od strane poduzeća odrađeno po potrebi i dojavu korisnika, ili dostavljanje po stvaranju novih korisnika
2.	Provođenje akcija prikupljanja posebnih vrsta otpada	DA	6. maj d.o.o., Općina Oprtalj - Portole
3.	Provedba izobrazno-informativnih aktivnosti	DA	6. maj d.o.o., Općina Oprtalj – Portole; Održana je javna tribina o odvojenom prikupljanju otpada u svibnju 2023. godine

## 8. ZAKLJUČAK

Javnu uslugu prikupljanja komunalnog otpada na području Općine Oprtalj – Portole provodi komunalno poduzeće 6. Maj d.o.o. iz Umaga.

Tijekom 2023. godine na području Općine Oprtalj – Portole prikupljeno je ukupno 187,47 tona miješanog komunalnog otpada tipa 20 03 01, 22,47 tona miješane ambalaže tipa 15 01 06, 11,14 tona ambalaže od plastike tipa 15 01 02, 23,27 tona papira i kartona tipa 20 01 01, 13,92 tona staklene ambalaže tipa 15 01 07 te ukupno 11,24 tona glomaznog otpada tipa 20 03 07 te 21,30 tona drvnog otpada tipa 20 01 38.

Općina Oprtalj – Portole osigurava na najbolji mogući način i u skladu sa financijskim mogućnostima provedbu svih aktivnosti, odluka i mjera usmjerenih na sprječavanje nastanka otpada, smanjivanje količine otpada te njegovo adekvatno zbrinjavanje.

OPĆINSKI NAČELNIK  
Leo Bazjak

